
Invitation to our webinar 

 

Dr Anna Wolf-Posch LL.M. – Partner Competition Law at CERHA 
HEMPEL (Vienna) 

Dr Vitaly Pruzhansky – Partner at RBB Economics (Brussels) 

 

Registration until Thursday, 21 May 2020 to 
edith.mueller@cerhahempel.com.  
Dial-in information and passcode to access 
the webinar remotely will be provided. 

 

 
 

Munkáltatói segítség a COVID-19 útvesztőhöz 

 

Nem túlzás kijelenteni, hogy a COVID-19 nagymértékben átformálta a 

munkavégzési szokásokat, és korábban nem tapasztalt kihívás elé 

állította a munkáltatókat a munkavállalók védelme érdekében 

alkalmazandó intézkedések kapcsán is. A kérdéskör pedig úgy látszik, 

hogy továbbra sem jutott nyugvópontra. A munkáltatóknak 

folyamatosan követniük kell a változó körülményeket - ideértve a 

jogszabályi környezetet is -, és azokra a lehetőségekhez képest a 

legmegfelelőbben kell reagálniuk. Következő eladásunk az ehhez 

kapcsolódó kérdéseket illetően a legfrissebb jogszabályi háttér 

ismertetésével, de gyakorlati szempontok mentén igyekszik a 

munkáltatók segítségére lenni.  

 

Amennyiben kíváncsi arra, hogy 

• a home office gyakorlata hogyan folytatható jogszerűen a 

járványhelyzethez kapcsolódó korlátozások és védelmi 

intézkedések esetleges újbóli bevezetésével, illetve 

• milyen további lehetőségek állnak a munkáltatók 

rendelkezésére, ha a munkavállalókat „otthon tartanák”, 

• vagy érdekli, hogy milyen költségtérítési kötelezettségek 

terhelik a munkáltatót a távmunkavégzés kapcsán,   

továbbá, ha tudni szeretné, hogy 

• a COVID-19-hez kapcsolódóan milyen munkavállalói 

adatokat kezelhetnek a munkáltatók, illetve, hogy  

• a munkáltatók elrendelhetik-e bizonyos, a COVID-19-hez 

kapcsolódó vizsgálatok elvégzését a munkavállalóik részére, 

úgy tartson velünk a CERHA HEMPEL Dezső és Társai Ügyvédi Iroda 

soron következő előadásán. 

 

Kérjük, részvételi szándékát – a tájékoztató figyelembevételével - 

regisztrációjával jelezze felénk. 

 

  

Előadó: 

Dr. Bohati Eszter, LL.M.  –  Ügyvéd, CERHA HEMPEL Dezső és Társai 

Ügyvédi Iroda 

 

Időpont: 2021. október 20., 10 óra (regisztráció 9:30-tól) 

Kérjük, részvételi szándékát (a személyes vagy online részvételi 

szándék megjelölésével) a következő linkre kattintva rögzíthető 

regisztrációjával jelezze felénk: REGISZTRÁCIÓ 

A személyes részvétel regisztrációs határideje: 2021. október 15. 

Az online részvétel regisztrációs határideje: 2021. október 18. 

Az online részvételhez kapcsolódó teams meghívót a részvételi 

szándékukat jelzőknek az előadást megelőzően fogjuk külön e-mailben 

küldeni.  

A részvétel ingyenes. 

A személyes részvétel kapcsán a változtatás jogát az esetleges későbbi 

korlátozásokra tekintettel fenntartjuk. Erre az esetre kérjük, regisztrációjukkor jelezzék, 

ha online is részt kívánnának venni az előadáson. 

 

Ügyfélreggeli és webinárium 

Munkáltatói segítség a COVID -19 

útvesztőhöz 

 

 

https://81m5xbshsao.typeform.com/to/CRBboOA6

